

Анатольева, И. Успех народников / И. Анатольева // Шахтерская правда. – 2012. – 30 ноября (№ 135). – С. 3.

Учащиеся музыкальных школ города достойно представили Прокопьевск на III Международном конкурсе исполнителей на народных инструментах «Прикамье - 2012», проходившем в Пермском крае.

Компетентное жюри оценило выступления прокопчан. Илья Литвиненко (ДМШ N 10) стал лауреатом I степени, Дарья Дунаева (ДМШ N 11) и Екатерина Никитина (ДМШ N 57) - лауреатами II степени, Ирина Мясоедова (ДМШ N 10) - лауреатом III степени. Еще трое солистов и два ансамбля удостоены звания дипломантов.